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7 juin 2022 - 19h00 
Rencontre virtuelle via Zoom 
 

Procès-Verbal 
 

Noms Poste Présent Absent 
Marie-Josée Chartrand Chef de groupe X 

 

Valérie Trudeau Responsable – Colonie de Castou X 
 

Sophie Wauquier Animatrice - Colonie de Castou 
 

X 
Robert Gagné Animateur - Colonie de Castou 

 
X 

Félix Baribeau Animateur - Colonie de Castou 
 

X 
Joriane Boissonneault Animatrice - Colonie de Castou X 

 

Cloé Chartrand Stagiaire - Colonie de Castou X 
 

Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix X 
 

Daniel Rozon Animateur - Meute du Roc de la Paix 
 

X 
Émilie Tousignant-Laliberté Animatrice - Meute du Roc de la Paix 

 
X 

Camille St-Denis Animatrice - Meute du Roc de la Paix 
 

X 
Sébastien Lauzier Responsable – Meute Wainganga X 

 

Dominique Rochon Co-Responsable - Meute Wainganga 
 

X 
Léa Chartrand Animatrice - Meute Wainganga 

 
X 

Léane Boivin Animatrice - Meute Wainganga 
 

X 
Émilie Moreau-Johnson Animatrice - Meute Wainganga 

 
X 

Philippe Dufour Responsable – Meute Mowgli 
  

Dounia Dussault Animatrice - Meute Mowgli X 
 

Rémi Colpron Animateur - Meute Mowgli 
 

X 
Marc Lorrain Animateur - Meute Mowgli 

 
X 

Stéphane Dubois Responsable – Troupe Griffons X 
 

David Pouliot Animateur - Troupe Griffons X 
 

David Blais Animateur - Troupe Griffons 
 

X 
Cédric Dubois Animateur - Troupe Griffons 

 
X 

Marc Chartrand Animateur - Troupe Griffons X 
 

Dominique Gagnon Animatrice - Troupe Griffons 
 

X 
Yvon Beauvais Animateur - Troupe Griffons 

 
X 

Kim Bornais Responsable - Poste Squamish 
 

X 
 

1. Préliminaires 
a. Pensée/Philosophie du jour 

Dans tout, créons l’environnement idéal et laissons la magie se manifester. 
 

b. Adoption de l'ordre du jour  
CANI_E20220607_01   Proposé par :  Stéphane Dubois appuyé à 
l’unanimité 

 

c. Adoption du procès-verbal du 17 janvier 2022 



 
www.scoutsducanada.ca 

DISTRICT DES TROIS-RIVES 
2E GROUPE SCOUT DE HULL 
CONSEIL D’ANIMATION ÉLARGI 

 
 

CANI_E20220607_02   Proposé par :  Stéphane Dubois appuyé à 
l’unanimité 

 

2. Informations 
-Corvée Impeesa / AGA de la Corporation (voir notes de l’AGA) 
Pendant la corvée à Impeesa les bécosses ont été rénovées, le bloc sanitaire nettoyé et rafraîchis, 
un sentier secondaire créé pour se rendre au Lintoo, la cuisine du préau réparée, le terrain des 
prospecteurs nettoyer et nanti d’un préau. Le chemin peut maintenant être déblayé en hiver. Les 
prochains travaux envisagés sont d'offrir de l’eau à l’année et rénover l’Abeille pour en faire un 
refuge pour l’hiver. 

 

-Calendriers 2022/2023 
400 calendriers ont été commandés pour l’an prochain et chaque jeune du groupe devra en vendre 
4. 

 

-Inscriptions 2022/2023 
Le montant de l’inscription 2022/2023 sera de 300$ pour tous. 

 

-Plan stratégique (voir copie en pièce-jointe) 
SVP le lire et soumettre vos commentaires si vous en avez. 

 

-Activités de financement 
Trois idées ont été retenues au niveau du groupe: le bûche-o-thon, la vente de carnet de noeuds 
avec corde et soirée contes et légendes. 
Le comité aimerait savoir quels sont les besoins des unités. On pourra en discuter l’an prochain. 

 

-Intentions en animation et capacité des unités 
 -Castou: 5 animateurs confirmés, besoin d’un(e) animateur(trice) 
-Roc de la Paix: 4 animateurs confirmés, 1 animateur incertain, pas vraiment de besoin encore 
-Wainganga: 5 animateurs confirmés, besoin possible d’un(e) animateur(trice) 
-Mowgli: 3 animateurs confirmés, besoin de 2 à 3 animateurs(trices 
-Griffons: 3 animateurs confirmés, besoin de 2 à 3 animateurs(trices) 
-Pionniers: les jeunes en âge seront approchés pour voir si la possibilité de partir un poste est 
viable 

 

-Formations techniques 
Ceci concerne les formations de premiers soins, de camping d’hiver et de canot. Vous devez 
informer le chef de groupe de votre intention de les suivre afin de s’assurer que le budget le 
permet. 

 

-Locaux 
N’oubliez pas de remettre les clés des locaux à la fin de vos rencontres hebdomadaires. 
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-Conseil de groupe 
Un conseil de groupe sera organisé vers la fin août pour discuter des coûts d’inscription et des frais 
de cotisation. 

 

3. Discussions 
 -Notion de mixité et question d’identité de genre (nouvelle politique sur la diversité et l’inclusion) 
https://scoutsducanada.ca/wp-content/uploads/2021/02/ASC_Politique-Diversite-et-inclusion_fev-
2021.pdf 

 

Selon l’orientation de la politique et les désirs de s’enligner avec le National en plus de répondre à nos 
objectifs stratégiques, une discussion aura lieu sous peu. Si vous êtes intéressés à y participer veuillez 
m’en faire part d’ici vendredi (17 juin). 
 
   

4. Tour des unités  
Castou: Camp d'été le 10-12 juin. Beau camp, les jeunes ont beaucoup aimé.  
Roc de la Paix: Journée technique, journée environnementale, randonnée de printemps et JOTT. 
Camp d’été en branle, du 25 juin au 2 juillet. 
Wainganga:  Camp de printemps et d’été trop rapprochés. Bonne expérience au printemps avec les 
jeunes. Journée environnementale. Belle progression dans les noeuds. 
Mowgli: Super camp de printemps, mais trop rapproché du camp d’été. Belle énergie des jeunes. 
Griffons: Camp de printemps Viking, camp d’été à Québec. Pas mal revenu à l’animation post-
pandémique. 
Squamish:  

 

5. Un mot: 
Un immense merci à vous tous pour votre implication auprès des jeunes et envers le groupe. Sans 
vous, le scoutisme dans notre coin de Ville ne serait pas le même. Félicitations à ceux qui ont reçu des 
années de services, des brevets et des médailles. Vous avez démontré un engagement exceptionnel! 
MERCI 

 

6. Levée de la rencontre : 20 h 52 
 
 

Alpaga 
 

 


